
  
 

 
  

 

 

 

                                                              

 Αθήνα, 08/06/2026 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Η Γραμματεία Υγείας & Ασφάλειας της ΟΜΕ-ΟΤΕ συμμετείχε, την Παρασκευή 05/06/2026 στο 

Διοικητικό Μέγαρο, σε συνάντηση εργασίας που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του διαγωνισμού 

επιλογής των Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) που θα χρησιμοποιούνται από τους 

εργαζόμενους του Ομίλου ΟΤΕ. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι της Διοίκησης, η Γραμματεία Υγείας & Ασφάλειας της 

ΟΜΕ-ΟΤΕ, η Γραμματεία Υγείας & Ασφάλειας του Σ.Ε. C.T.S., καθώς και μέλη της Επιτροπής Υγείας 

& Ασφάλειας της C.T.S. 

Στο πλαίσιο της διαδικασίας είχαν διαμορφωθεί τέσσερα ειδικά περίπτερα (booths) από κορυφαίες 

εταιρείες του κλάδου των Μέσων Ατομικής Προστασίας, στις οποίες παρουσιάστηκαν οι διαθέσιμες 

λύσεις και ο εξοπλισμός που αξιολογείται για τις ανάγκες των εργαζομένων του Ομίλου. 

Η συγκεκριμένη διαδικασία είχε ιδιαίτερη σημασία, καθώς για πρώτη φορά οι εκπρόσωποι των 

εργαζομένων κλήθηκαν να συμμετάσχουν ενεργά στην αξιολόγηση των προτεινόμενων Μέσων 

Ατομικής Προστασίας, να καταθέσουν τις απόψεις και τις παρατηρήσεις τους, καθώς και να 

διατυπώσουν προτάσεις σχετικά με τον εξοπλισμό που θεωρούν καταλληλότερο για καθημερινή 

χρήση από τους εργαζόμενους. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης εξετάστηκαν ζητήματα που αφορούν την ποιότητα, την 

ανθεκτικότητα, την εργονομία, την άνεση και τη λειτουργικότητα των ΜΑΠ, με γνώμονα την 

αποτελεσματική προστασία των εργαζομένων και την κάλυψη των πραγματικών αναγκών που 

προκύπτουν κατά την εργασία τους. 

Η ενεργός συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζομένων στη διαδικασία επιλογής των Μέσων 

Ατομικής Προστασίας αποτελεί μια ιδιαίτερα θετική εξέλιξη, καθώς διασφαλίζει ότι η εμπειρία των 

συναδέλφων από το πεδίο λαμβάνεται υπόψη στη λήψη αποφάσεων που αφορούν άμεσα την 

υγεία και την ασφάλειά τους. 

Η Γραμματεία Υγείας & Ασφάλειας της ΟΜΕ-ΟΤΕ θα συνεχίσει να συμβάλλει με τεκμηριωμένες 

προτάσεις και παρεμβάσεις σε κάθε διαδικασία που αφορά την προστασία των εργαζομένων και 

τη συνεχή βελτίωση των συνθηκών υγείας και ασφάλειας στον Όμιλο ΟΤΕ. 

 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 


